
El 72% indica que la señalización
es adecuada o muy adecuada.

El 19% indica que es regular

El 50% conoce sus derechos
y obligaciones.



El 57% ha opinado que hace
falta una capacitación.

El 46% piensa que deberíamos
hacer mayor difusión de actividades
y servicios

El resto no tiene opinión, aparentemente



El 25% considera que no hay que 
ampliar la capacidad de asientos en
la Sala de Lectura.

El 25% opina que hace falta
Una sala de lectura parlante.



El 35 % indica que hay que ampliar
la cantidad de días de plazo de 
préstamo.

El 62% se manifiesta a favor de
crear un sistema de reservas de libros
por Internet.



El 61% considera que un buzón de devoluciones 
en horario ampliado es importante.


